PRISE DE MESURE PROSCREEN® 57

Nous indiquer les dimensions d’exécution jeux déduits Stores interdits sur les fenétres triple vitrage
sur le bon de commande.
Clair de vitrage (hors joint) - 2 mm sur la largeur et la hauteur.

« Joints delargeur <3 mm.  Hauteur store = clair de vitrage - 2 mm
Largeur store = clair de vitrage - 2 mm
Nous indiquer les dimensions d'exécution jeux déduits sur le bon de commande.
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de la coulisse Extérieur
OBSCURCISSANT
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Hauteur chainette = hauteur store sauf si la distance entre le bas du store et le sol est < Mise en situation
600 mm ou > 1500 mm. Hauteur manivelle = hauteur 1000 du sol. Y. Position dujoint ou mastic élastomere : \
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Largeur store . .
n 9 Hauteur installation
n Hauteur store Encombrement store replié = 100 mm

incluant coffre et barre de charge

h : hauteur de parclose h : hauteur de parclose
supérieure a 21 mm inférieure a 21 mm

Les dimensions hors tout sont a donner en mm.

Tolérances de fabrication : en largeur +£ 2 mm en hauteur + 0,5 %. Tolérance d’équerrage = 2 mm



PRISE DE MESURE PROSCREEN® 57

Nous indiquer les dimensions d’exécution jeux déduits

sur le bon de commande.
Valeur parcloses - 2 mm sur la largeur et la hauteur.

OCCULTANT 45 mm
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Hauteur chainette = hauteur store sauf si la distance entre le bas du store et le sol est < 600
mm ou > 1500 mm. Hauteur manivelle = hauteur 1000 du sol.
soL
N4 W

- Largeur store m Hauteur installation
n Hauteur store n Encombrement store replié = 100 mm
incluant coffre et barre de charge

Les dimensions hors tout sont a donner en mm.

Tolérances de fabrication : en largeur +£ 2 mm en hauteur + 0,5 %. Tolérance d’équerrage = 2 mm

Joints de largeur <8 mm.  Hauteur store = hauteur parclose - 2 mm
Largeur store = largeur parclose - 2 mm

Dimension du store = pareclose - 2 mm |

Joint <8 mm
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